

ПОЯСНЕНИЯ
к бухгалтерскому балансу и отчету о целевом использовании средств
Ассоциации «Совет по вопросам развития табачной промышленности»
за 2020 год

Ассоциация «Совет по вопросам развития табачной промышленности» создана в соответствии с учредительным договором утвержденным общим собранием учредителей (Протокол № 1 от 17 февраля 2004 г.).

Ассоциация «Совет по вопросам развития табачной промышленности» внесена в единый государственный реестр юридических лиц 10 марта 2004г.

Юридический адрес: 125009, г. Москва, Газетный пер., д.9, корпус 7;

Единоличный исполнительный орган - Исполнительный директор Воронцов Э.А.

Основным направлением деятельности в 2020 году являлась уставная деятельность Ассоциации.

Средняя численность работников в 2020 году составила 4 человека.

Деятельность Ассоциации лицензированию не подлежит.

На балансе Ассоциация основных средств не имеет.

В течение 2020 года были получены прочие доходы:

- проценты от банка в размере 474 тыс. рублей.

В 2020 году начислен налог на прибыль в размере 95 тыс. рублей.

Остаток целевого финансирования на 31.12.2020 г. составил 3 769 тыс. рублей., в т.ч. за счет нераспределенной прибыли текущего и предшествующих периодов - 1 616 тыс. рублей.

Ассоциация не занимается коммерческой (предпринимательской) деятельностью.

Займов и кредитов нет.

Источниками финансирования Ассоциации являются членские и целевые взносы учредителей согласно утвержденного финансового плана на 2020 год. За отчетный год поступило средств в размере 25 844 тыс. рублей. Их использование осуществлено согласно смете:

на содержание аппарата управления 33 982 тыс. рублей .

Изменений в учетной политике на 2021год не предусмотрено.

Прочие сведения:

Состав бухгалтерской отчетности .

В соответствии с Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011 г. «О бухгалтерском учёте» и Приказом Минфина РФ от 02.07.2010 г. № 66н, Ассоциацией утвержден следующий состав бухгалтерской (финансовой) отчетности:

- бухгалтерский баланс по состоянию на 31 декабря 2020 года;
 - отчет о целевом использовании средств за 2020 год;
- приложения к ним:
- отчет о движении денежных средств за 2020 год;
 - отчет о финансовых результатах за 2020 год;
 - пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о целевом использовании средств за 2020 год.

Общее собрание членов, в повестку которого включен вопрос утверждения бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2020 год, состоится в апреле 2021 года.

Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы

По состоянию на 31 декабря 2020 года Ассоциация не имеет оценочных обязательств, условных обязательств и условных активов, которые могут оказать существенное влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности организации.

События после отчетной даты

События после отчетной даты, которые могли бы оказать существенное влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности, отсутствуют.

Непрерывность деятельности

Ассоциация будет продолжать свою деятельность в обозримом будущем, и у нее отсутствуют намерения и необходимость ликвидации или существенного сокращения деятельности.

Внутренний контроль и риски хозяйственной деятельности

В Ассоциации организован внутренний контроль исходя из требований Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

Система внутреннего контроля Ассоциации включает в себя организационные меры, политики, инструкции, а также контрольные процедуры, нормы корпоративной культуры и действия, предпринимаемые руководством и работниками Ассоциации для

обеспечения надлежащего ведения хозяйственной деятельности: для обеспечения финансовой устойчивости Ассоциации, достижения оптимального баланса между ростом его стоимости, прибыльностью и рисками, для упорядоченного и эффективного ведения хозяйственной деятельности, обеспечения сохранности активов, выявления, исправления и предотвращения нарушений, а также своевременной подготовки достоверной финансовой отчетности.

В основе организации системы внутреннего контроля в Ассоциации лежит риск-ориентированный подход. Он основан на интеграции системы внутреннего контроля с процессами управления рисками, в результате которой обеспечивается своевременное и эффективное применение методов по управлению рисками с использованием эффективных механизмов системы внутреннего контроля. При этом руководство Ассоциации и его сотрудники концентрируют усилия по построению и совершенствованию системы внутреннего контроля, в первую очередь, в тех областях деятельности, которые характеризуются наиболее высоким уровнем рисков.

Целью функционирования системы внутреннего контроля является обеспечение достижения Ассоциацией целей по следующим категориям:

- Эффективность и рациональность финансово-хозяйственной деятельности (включая сохранность активов);
- Достоверность финансовой и нефинансовой отчетности;
- Соответствие действующему законодательству и нормам.

Для достижения поставленных целей система внутреннего контроля призвана решать следующие ключевые задачи:

- разработка и внедрение контрольных процедур с учетом особенностей бизнес-процессов и присущих рисков;
- обеспечение надежной системы сбора, обработки и передачи информации;
- обеспечение руководства организации необходимой информацией об отклонениях от ожидаемого порядка функционирования процесса для принятия необходимых корректирующих мер.

Основой организации и функционирования системы внутреннего контроля являются следующие компоненты:

- контрольная среда;
- оценка рисков;
- средства контроля;
- информационный обмен;
- мониторинг.

Риски хозяйственной деятельности Ассоциации минимизируются системой внутреннего контроля.

Ассоциация признает наличие рисков при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, оценивает и разрабатывает механизмы управления рисками.

Оценка, контроль и управление конкретными видами рисков осуществляется органами управления в соответствии с процедурами, установленными во внутренних документах Ассоциации.

12 марта 2021 г.

Исполнительный директор



Воронцов Э.А.

The image shows a handwritten signature in blue ink, which appears to be "Э.А. Воронцов". This signature is placed over a circular blue ink stamp. The stamp contains the text "COUNCIL * TOBACCO INDUSTRY DEVELOPMENT" around the perimeter, with "Co" in the center. There is also some smaller, less legible text inside the circle.